Управление культуры Верхнесалдинского городского округа Муниципальное бюджетное учреждение культуры Централизованная библиотечная система

"ПЕРИОДИКА – 2016" Рекомендательный список периодических изданий П 26 Периодика — 2016: рек. список/ МБУК ЦБС; сост. М.Н. Ряшенцева - Верхняя Салда, 2016. - с.

ББК 92

Рекомендательный список периодических изданий составлен для взрослых и детей. Весь материал сгруппирован в 5 тематических блоков. Всего Вашему вниманию предлагается журналов.

Первый блок – издания для детей. В него вошли 5 детских журналов.

Второй блок – издания для мужчин включает 2 журнала.

Третий блок представляет собой издания для женщин. Он состоит из 3 журналов.

Четвертый блок составляют издания общественно-политические и литературно-художественные. Он состоит из 7 журналов.

Пятый блок – Научно-популярные издания. Он включает 3 журнала.

В каждом блоке издания находится в алфавитном порядке. К каждому изданию составлена аннотация.

Издания для детей

Девчонки / Минск: Редакция газеты Магазин кроссвордов, 2016

Все что волнует девчонок

Детское чтение для сердца и разума / Москва, 2016

Детская классическая литература для внеклассного чтения. Для детей от 5 до 11 лет и их родителей.

Миша / Москва: Воскресенье, 2016

Познавательный и развлекательный журнал для детей до 12 лет: комиксы, сказки, стихи, загадки, приключения, головоломки, игры, самоделки, одежда для кукол, конкурсы и лотереи с призами! Все, что интересно детям и поможет им лучше учиться в школе!

Том и Джерри /Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 2016.

Красочно-иллюстративный журнал для дошкольного и младшего школьного возраста. Комиксы, игры, лабиринты.

Чудеса и приключения детям / Москва: Журналист, 2016

Ежемесячный полноцветный литературно-познавательный журнал, адресованный юным читателям от 7 до 13 лет.

Главный герой журнала — мальчик-загадка ЧИП, вместе со своими друзьями Василием Чиповым, мистером Спичем и таксой Чапой ведут постоянные рубрики. Ребят ждут удивительные приключения, встреча с неизведанным, путешествия по разным странам, и даже во времени, изучение тайн природы, виртуального пространства и многое другое... Литературные рассказы и познавательные материалы органично дополняют логические задачи, кроссворды, ребусы и шарады.

Издания для мужчин

За рулем: науч. попул. /Москва: За рулем, 2016.

Богато иллюстрированный журнал объёмом до 400 страниц обо всем, экспертиза деталей и компонентов, советы по обслуживанию и ремонту, обзор рынка, цены с комментариями, безопасность, правовые вопросы, спорт, путешествия.

Мото / Москва, 2016

Мотоциклы, мотороллеры, гидроциклы, снегоходы, мотовездеходы — тесты новинок и выбор техники и аксессуаров, эксплуатация, ремонт, тюнинг, мотоклубы, мода, спорт, туризм, экстрим, мотостарина.

Издания для женщин

Бурда/Москва: ЭННЕ БУРДА, 2016.

Весь мир моды. Актуальные тенденции. Лучшие модели ведущих дизайнеров мирового класса. Новые коллекции. Точные выкройки и схемы.

Модное рукоделие / Москва, 2016.

На страницах журнала вы найдете: схемы, подробное описание технологии изготовления всех изделий, представленных в номере; мастер-классы и фотоуроки по декорированию предметов интерьера и одежды свободной росписью по ткани, по изготовлению игрушек, бисероплетению, ганутели, валянию, сутажной вышивке, кожаной филиграни, работе с проволокой.

Садовод и огородник / Москва, 2016

Как вырастить и сохранить богатый урожай, обустроить участок, приготовить вкуснейшие блюда из даров вашего огорода! Как продлить молодость и здоровье — при помощи выращенного своими руками!

Общественно политические и литературно-художественные

Детективы / Москва, 2016

Лучшие образцы отечественного и зарубежного детектива, новинки знаменитых авторов и блестящие дебюты. Все виды детектива - иронический, «ментовской», мистический, шпионский, экзотический и другие. Закрученная интрига и непредсказуемый финал.

Кентавр / Москва, 2016

Новинки исторической беллетристики (отечественной и зарубежной), а также публикации популярных исторических романистов русской эмиграции (впервые в России).

Подвиг / Москва, 2016

Новинки современной беллетристики (отечественной и зарубежной). Современная героика и приключения. «Реальная» фантастика. Детективы - классический, политический, «ментовской», шпионский, исторический и т. д. Высокое качество остросюжетной прозы и актуальность отображенных проблем в жизни России.

Урал: лит.- худож./Екатеринбург: Урал, 2016.

Журнал «Урал» — это и сохранение традиций, и творческая лаборатория литературы, поэтому он рассчитан на самую разнообразную аудиторию: от тонкого ценителя до массового читателя. Это единственный толстый литературный журнал всероссийского уровня, выходящий на Урале.

Читаем вместе. Навигатор в мире книг/Москва: Читаем вместе, 2016.

Журнал представляет самые интересные книжные новинки текущего месяца по различным тематикам. В каждом номере – рецензии, анонсы, статьи, интервью, новости книжного мира в России и за рубежом, отрывки из новых произведений, литературная викторина.

Чудеса и приключения: науч./Москва: ИД Журналист, 2016.

Литературно-художественный журнал-альманах приключений, путешествий, научных гипотез и фантастики. Выпускается с ноября 1991. Распространяется по всей России, в странах СНГ, Балтии и дальнего зарубежья.

Юность: лит.- худож./Екатеринбург, 2016.

Российский литературно-художественный иллюстрированный журнал для молодёжи

Научно-популярные издания

Наука и жизнь: науч.-попул./ Москва: Пресса, 2016.

Научно-популярный журнал широкого профиля для семейного чтения и самообразования.

Приключения, тайны, чудеса / Москва, 2016

НЛО, мир призраков, вампиров, оборотней, пророчества великих оракулов.

Смена / Москва: Журнал Смена, 2016

Литературно-художественный журнал. На его страницах детективы и остросюжетные романы, произведения отечественных классиков, поэзия и проза современных авторов, эссе о художниках и созданных ими шедеврах, исторические очерки

МЫ ЖДЁМ ВАС

С понедельника по пятницу 10.00-18.00 обед 13.00-14.00 в субботу с 10.00-17.00 последний четверг месяца — санитарный день МБУК ЦБС

Центральная городская библиотека Адрес организации: 624760, г. Верхняя Салда, ул. Воронова 12/1 Телефон: 2-54-87

> e-mail: vsbiblioteka@yandex.ru web-сайт: vsbiblioteka.ru VK id: https://vk.com/vsbiblioteka Составитель: М. Н. Ряшенцева